
Dregari 70 x 195

Dregari 70 x 195

Dregari 70 x 195

Dregari 70 x 195

Dregari 70 x 195

Dregari 70 x 195

Núverandi hluti
byggingar

180 2130 180 2130

180 2130 180 2130 180 2220 180 1395 180 1395 180 2220 180
60

20

38
70

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U1
BU-1

U3
BU-1

U3
BU-1

U3
BU-1

U2
BU-1

U2
BU-1

U2
BU-1

U2
BU-1

U2
BU-1

U3
BU-1

U3
BU-1

U2
BU-1

U2
BU-1

Dregari:
70 x 195 mm

Pappamillilegg

St
oð

 4
5 

x 1
45

M6x120 c/c 600
Skrúfur 2 stk

Krossviður nái niður
að neðri brún bita

M6x120 c/c 600
Skrúfur 2 stk

St
oð

 4
5 

x 1
45Krossviður nái niður

að neðri brún bita

Pappamillilegg

Múrvínkill 150X75X6,0X70
boltað með m12 borðaboltum gegnum

dregara skinna 40 x 40 x 4 og m12
múrboltum við undirstöðu

V12 VINKILL 94X52X3,0X50
boltað með m12 borðaboltum gegnum gólbita
og frönskum Skrúfum 12X120 við dregara

2 K122 K12

2 K12 2 K12

1:10
U2
BU1

1:10
U3
BU1

Dregari:
70 x 195 mm

Pappamillilegg

V12 VINKILL 94X52X3,0X50
boltað með m12 borðaboltum gegnum gólbita
skinna 40 x 40 x 4 og frönskum Skrúfum
12X120 við dregara

2 K12

2 K12

1:10
U1
BU1

V12 VINKILL 94X52X3,0X50
boltað með m12 borðaboltum gegnum gólbita
skinna 40 x 40 x 4 og frönskum Skrúfum
12X120 við dregara

Útveggir.

Grindarefni er 45x145 c/c 600, styrkleikaflokkur C24.
Tjörupappi er lagður á milli timburs og steins.
Yfirstykki skrúfast í stoðir og bita með 3 stk. 6x120 skrúfum c/c 600.
Bitar felldir inn í stoðir , festir við stoðir með 3 stk.  6,0x120 skrúfum.
Yfir og undirstykki opa festast við stoðir með BMF90 vinkli,
neglist með ks 4,0x40 4+6.
Í boltuðum timburfestingum skulu ferkanntskinnur liggja að timbri.
Tvöfaldar stoðir neglast vandlega saman með 3" hg saum eða skrúfum 5x70 c/c 500.
Tvöfaldar sperrur skrúfast saman í lím 2 stk. 5x70 c400.
Vinklar í hornum skrúfast saman með 6x120 skrúfum c/c 500.
Grindur skrúfast saman með 2 stk. 6x90 skrúfum c/c 300.
Grindurnar eru stífaðar með 9 mm krossvið sem neglist í lím með 2"HG saum s/c 150.
Niðurdeilingu á krossviði skal vera þannig háttað að lárétt samskeyti séu ekki
nær fót- eða yfirstykki en 1000 mm.
Þak heilklæðist með 25x150 borðaklæðningu og neglist með 3 stk. 3" HG nöglum í
hverja sperru.
Lausholt 45x145 , fest með 2 stk 4" HG í hvorn enda eða skrúfað.
Ath. Staðsetningu lausholta hliðra eftir plötustærðum, fjöldi óbreyttur.
Í stað kambsaums er heimilt að nota skrúfur CSA 5,0/40 eða sambærilegar.

Sigurður Hafsteinsson

Emil Þ. Kristjánsson

Mardís M. Andersen

Örn Arnarson

Örvar Jónsson

Örn Jóhannesson 

Byggingartæknifræðingur

Orkutæknifræðingur

Byggingafræðingur

Byggingartæknifræðingur

Byggingarverkfræðingur

Byggingartæknifræðingur

sigurdur@vektor.is

emil@vektor.is

mardis@vektor.is

orn@vektor.is

orvar@vektor.is

ornjoh@vektor.is

030859-7749

280268-4539

020459-2989

040964-2669

270588-2719

090883-5859

Samþykkt aðalhönnuðar / samræmingarhönnuðar:

Dags.Mkv.

Teikn.nr.

Teiknað :Hannað :

Verkhluti :

Verkheiti :

 Útgáfa      Dags.               Skýring                                                            Breytt af

Samþykkt hönnuðar:

blaðstærð : A1

Síðumúla 3 - 108 Reykjavík - S:554-6650
VEKTOR
hönnun og ráðgjöf

Kerhraun 19 , Grímsnes

Undirstöður
Grunnmynd, deili

SH/BE BE

27.07.20231:50, 1:10

BU-1

-

-

-

-



V1 - Ásýnd V2 - Ásýnd V3 - Ásýnd

45x145

390 910 1130 1870 420

21
05

32
65

22
70

6653

32
65

850

12
30

53
0

15
75

16
5

87
5

16
5

1630 1355 1630 1355 1630 2020 780 2120

28
97

45x145

V4 - Ásýnd V5 - Ásýnd

28
97

4155

22
70

2285 910 1337

28
85

21
50

73
5

Sigurður Hafsteinsson

Emil Þ. Kristjánsson

Mardís M. Andersen

Örn Arnarson

Örvar Jónsson

Örn Jóhannesson 

Byggingartæknifræðingur

Orkutæknifræðingur

Byggingafræðingur

Byggingartæknifræðingur

Byggingarverkfræðingur

Byggingartæknifræðingur

sigurdur@vektor.is

emil@vektor.is

mardis@vektor.is

orn@vektor.is

orvar@vektor.is

ornjoh@vektor.is

030859-7749

280268-4539

020459-2989

040964-2669

270588-2719

090883-5859

Samþykkt aðalhönnuðar / samræmingarhönnuðar:

Dags.Mkv.

Teikn.nr.

Teiknað :Hannað :

Verkhluti :

Verkheiti :

 Útgáfa      Dags.               Skýring                                                            Breytt af

Samþykkt hönnuðar:

blaðstærð : A1

Síðumúla 3 - 108 Reykjavík - S:554-6650
VEKTOR
hönnun og ráðgjöf

Asparskógar 15 , Hvalfjarðarsveit

Vegggrindur
Ásýndir

SH/BE BE

27.07.20231:50

BV-1

-

-

-

-



Þ1
BÞ-1

Þ1
BÞ-1

Þ1
BÞ-1

Límtrésbiti 90 x 360

Límtrésbiti 90 x 360

Þ2
BÞ-1

Þ2
BÞ-1

Þ3
BÞ-1

Þ3
BÞ-1

Þ3
BÞ-1

Þ6
BÞ-1

Þ6
BÞ-1

Þ4
BÞ-1

Þ4
BÞ-1

Þ1
BÞ-1

V-1
BV-1

BV
-1

V-
2

V-3
BV-1

BV
-1

V-
4

V-5
BV-1

Þ7
BÞ-1

Þ7
BÞ-1

Núverandi hluti
byggingar

Þ5
BÞ-1

Sperrur 45x195 c/c 600

1:10
Þ1

BÞ-1

St
oð

 4
5 

x 1
45

C24 sperra 45x195

Gaffalankeri 48x320
Negling: Kamb 3,1/40

6+3+3 = 12 stk/anker

St
oð

 4
5 

x 1
45

C24 sperra 45x195

1:10
Þ2

BÞ-1

Sperra 45 x 195 fest við stoðir með
3 stk 6,0 x 120 skrúfum.

1:10
Þ3

BÞ-1

Límtrésbiti 115 x 360

1:10
Þ4

BÞ-1

C24 sperra 45x195

C24 sperra 45x195

2stk BMF 90 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 4+6 stk

1:10
Þ6

BÞ-1

Tekið er úr stoð fyrir bita 45 x 145
og hann festur við stoðina með 3
stk 6,0 x 120 skrúfum.

2stk BMF 90 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 4+6 stk

C24 sperra 45x195

Tekið er úr stoð fyrir bita 45 x 145
og hann festur við stoðina með 3
stk 6,0 x 120 skrúfum.

1:10
Þ7

BÞ-1

St
oð

 4
5 

x 1
45

C24 sperra 45x195

Festing:
Nýja sperran fest við eldri sperru með
Negling: 3" galv. 16 stk

2stk BMF 90 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 4+6 stk

2stk BMF 90 vinkill m. ribbu
Negling kambs. 40/40 4+6 stk

Gataplata 120 x 300 x 2,0 mm
negling kambs.

40/40  8+8=16 stk/plötu.

1:10
Þ5

BÞ-1

Útveggir.

Grindarefni er 45x145 c/c 600, styrkleikaflokkur C24.
Tjörupappi er lagður á milli timburs og steins.
Yfirstykki skrúfast í stoðir og bita með 3 stk. 6x120 skrúfum c/c 600.
Bitar felldir inn í stoðir , festir við stoðir með 3 stk.  6,0x120 skrúfum.
Yfir og undirstykki opa festast við stoðir með BMF90 vinkli,
neglist með ks 4,0x40 4+6.
Í boltuðum timburfestingum skulu ferkanntskinnur liggja að timbri.
Tvöfaldar stoðir neglast vandlega saman með 3" hg saum eða skrúfum 5x70 c/c 500.
Tvöfaldar sperrur skrúfast saman í lím 2 stk. 5x70 c400.
Vinklar í hornum skrúfast saman með 6x120 skrúfum c/c 500.
Grindur skrúfast saman með 2 stk. 6x90 skrúfum c/c 300.
Grindurnar eru stífaðar með 9 mm krossvið sem neglist í lím með 2"HG saum s/c 150.
Niðurdeilingu á krossviði skal vera þannig háttað að lárétt samskeyti séu ekki
nær fót- eða yfirstykki en 1000 mm.
Þak heilklæðist með 25x150 borðaklæðningu og neglist með 3 stk. 3" HG nöglum í
hverja sperru.
Lausholt 45x145 , fest með 2 stk 4" HG í hvorn enda eða skrúfað.
Ath. Staðsetningu lausholta hliðra eftir plötustærðum, fjöldi óbreyttur.
Í stað kambsaums er heimilt að nota skrúfur CSA 5,0/40 eða sambærilegar.

Sigurður Hafsteinsson

Emil Þ. Kristjánsson

Mardís M. Andersen

Örn Arnarson

Örvar Jónsson

Örn Jóhannesson 

Byggingartæknifræðingur

Orkutæknifræðingur

Byggingafræðingur

Byggingartæknifræðingur

Byggingarverkfræðingur

Byggingartæknifræðingur

sigurdur@vektor.is

emil@vektor.is

mardis@vektor.is

orn@vektor.is

orvar@vektor.is

ornjoh@vektor.is

030859-7749

280268-4539

020459-2989

040964-2669

270588-2719

090883-5859

Samþykkt aðalhönnuðar / samræmingarhönnuðar:

Dags.Mkv.

Teikn.nr.

Teiknað :Hannað :

Verkhluti :

Verkheiti :

 Útgáfa      Dags.               Skýring                                                            Breytt af

Samþykkt hönnuðar:

blaðstærð : A1

Síðumúla 3 - 108 Reykjavík - S:554-6650
VEKTOR
hönnun og ráðgjöf

Kerhraun 19 , Grímsnes

þak
Grunnmynd, deili

SH/BE BE

27.07.20231:50, 1:10

BÞ-1

-

-

-

-

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie

AutoCAD SHX Text
SIMPSON

AutoCAD SHX Text
Strong-Tie


		johannes@utu.is
	2023-08-18T11:10:33+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2023-08-18T13:07:30+0000
	Laugarvatni
	Staðfest/móttekið




